OTpacnu npumeHeHus:

MeouLUmMHa;

HedpTenobbIBaOLIas 1 HedbTenepepabaTbiBaioLlas NPOMBILNEHHOCTb;

XUMUHECKMEe NpeanpnAaTng,

aBMalnoHHasa 1 BoOeHHasd NPOMBILLITIEHHOCTb,

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Actana (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBoctok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

TEennoceTu U BoOoCHabyKeHue;

aToOMHaA NMPOMbILNEHHOCTb,
OHEePreThka,

nmesad NOOMbILUIEHHOCTb.

VBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Kuprusus (996)312-96-26-47

CUCTEMbI MarucTpas bHbIX TPYOONPOBOAOS;

CUCTEMbI OTOMNEHNS XMNTTBIX 1 NPOU3BOACTBEHHbIX 30aHWN;
LENNION03HO -ByMarkHas NPOMBILLNIEHHOCTS;
aBTOMOOWIE- 1 CYAOCTPOEHME,

CNCTEMBI BEHTUNALWW 1 KOHANUNOHNPDOBAHNA,

Juneuk (4742)52-20-81
Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubGupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Kasaxcran (772)734-952-31

npeanpusaTUa ropHOO00bLIBAIOLLEN 1 NepepadaTbiBatoLLen MOOMbILLIEHHOCTH,

razogobbiBaroLlasn u raSOmepepa@aTuBaromaﬂ MPOMBIWIEHHOCTb,

MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononeb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31

TapxukuctaH (992)427-82-92-69

Cawur: http://lkompenz-vibro.nt-rt.ru/, an. nouyra: kzd@nt-rt.ru

CraBpononb (8652)20-65-13
CypryTt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBcKk (8422)24-23-59
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBey (8202)49-02-64
SlpocnaBnb (4852)69-52-93

OTPACTIN TTIPUMEHEHNA PE3HOBbBIX
KOMIEHCATOPOB KOMPENZ-VIBRO® KPK




PeaunHoBble komneHcaTopbl KPK

KPK 03 KPK 05 KPK 07 KPK 09

Pe3nHoBbIE KOMMNEHCATOPSI, UMY BUOPOBCTABKM, MPEACTABNAOT COO0M MMOKME BCTABKM, M3rOTaBNMBAEMbIE 13
HaTypasbHbIX MU CUHTETUHECKIMX 3NaCTOMEPOB, U MCMOML3YIOTCA A9 KOMMeHcaumm TemMnepaTypHbIxX nepeme-
LLEeHWI TPYOOMPOBOAOB, HECOOCHOCTM TRYOOMPOBOAOB, a Tak»Ke ANa yCTpaHeHWd 1 CoKpaLleHd Br1opaumm 1
MOrMOWEHNA LLYMOB, MOOU3BOAVIMbBIX pab0TOM TRYOONPOBOAOB, HACOCOB W APYIVIX MEXaHU3MOB,

PesHOBbIE KOMMEHCATOPLI YCTaHaBM/BAOTCS HAa CUCTEMbI OXNTaXXAEHNS, OTOMNEHNS U BEHTUNAUMM Ha pas-
NNYHBIX 3aBOAAxX v NPEANPUATUSAX, aTOMHbIX CTaHUVSAX 1 KOpabnsx, a TakKe OHW MCMOMb3YIOTCS B TOPOACKMX
cucTeMax BOOOCHAOKEHMS 1 KaHammdaumy, CTaHumax BOOONOArOTOBKM M BOAOOUMCTKM, Ha Hacocax, TypomHax
1 Gonnepax Ana KoMneHcaum 00MbLUKX TeMrepaTypHbIX MepemMeLLeHnit, YCTPaHEeHN OCLUMNAALMK, BUOpaLMn 1
LUYMOB, MOMMOLWEHNS MOPOYAaPOB.




MakcumansHas
LIBeTOBas MapKMpoBKa / Martepyiarl Paboune cpensl TemMnepatypa
°C
Kpachas / EPDM fopsyasn Boaa, oxakaalollas Bofa, Boa C pacTBOpamu Cone, 110 +90
PacTBOPbI XJ10PA, CNOKHbIE 3OUPEI 1 KETOHbI, NEHO00Pa30BaTeslb
——— [|BOVIHAA KDACHAA / fopsvasn Boda, nap, oxnakaaowas Boaa, Bofa C pacTBopamMm Conew,
—— no +130
EPDM HT PAaCTBOPbI X110Pa, CNOXKHbIE 3CPUPLI M KETOHBI, NEHO0OPa30BaTe b
HedTb, HedpTEeNPOAYKTEI, BOAA, PACTBOPLI CONEN, LWLeno4u,
Kentas / NBR pacTUTENbHbIE U XKMBOTHbIE Macna, NponaH, 6yTaH, CBET/bIE U TEMHbIE 0o +90
HedTENPOOyKThI, NeHOOOPa3oBaTebL
Kentas / HedoTs, HedDTENPOOYKTHI, BOAA, PACTBOPbI COMEN, LLENOYM,
HMBKOTEMMNEPATYPHBIM  PaCTMTENbHbIE W XKMBOTHbIE Macha, Nponax, Oy TaH, CBETNbIE 1 TEMHbIe 1o +90
NBR HePTENPOAYKThLI, NeHoOOpa3oBaTens
—— CnHas / SBR Boga ¢ npvmMecamm TBepdblix abpasdmBHbIX HacTuL, nynbna 0o +90
——— Opatxesast / CR XonoaHas Bofda, LLEeNo4n, XONoAHbIM BO3AYX, NeHoobpa3osaTens 0o +90
——— Cepas / Butyl [MvThesas Boaa no +90
——— 3enexas / CSM KrcnoTsl ¢ KoHUeHTpauver Ao 50% 0o +90
—— ®duonetosas / Viton KncnoTsl ¢ KoHUeHTpaumer 0o 98% no +90
Benasa / White NBR [TnieBble MPOAYKTHI 0o +90
—— fony6as / NR Beicoko-abpasvisHble cpefsl no +90

TexHnyeckne gaHHble komneHcaTtopos KPK




PE3/HOBBIE KOMMEHCATOPGI
KOMPENZ-VIBRO®

KPK 03

)
"
e
-
e
2

Tvn 03-S Tvn 03-D

Tun 03-F | Tun 05-NS

HeCMOTPS Ha CyLLECTBYIOLLME OFpaHnyeHns B paboymx napameTpax (MakcrMassHas padboyas Temneparypa
130°C 1 MakcumManeHoe padboyee fasnenHme 16 atMocdiep), Pe3VHOBbLIE KOMMEHCATOPbI UMEIOT DAL NMPENMY-
LLecTB neped ApyrmMm TMnamm KOMNeHcaTopos:

OTHOCUTENBHO HI3KUI BEC U, Kak CNeACTBMeE, OTCYTCTBME HEOOXOAVMOCTH B MPUMEHEHIM CMELMansHOro YCTaHOBOYHOMO 060PYA0BAHNS;

FMOKOCTL BUOPOBCTABOK MO3BOMAET U3AENMI0 BOCCTaHaBNMBATL (hOpMyY NOCne MoBLIX NepemeLLeHmi, AedhopmaLis TPeOYeT MEHbLLMX YCUMNIA;

HaTypanbHble U CUHTETUHECKME 3N1aCTOMEPLI HE NOLBEPKEHDBI YCTANOCTW, HE CTAHOBATCS XPYNKMMM 1 NPELOTBPALLAIoT Mo60e 3NeKTPOMNTUYECKOE BO3eNCTBIE;
TENNOMNOTePU COKPALLAIOTCS, B TO BPEMS Kak N-00pasHble NeTNN yBENUYVBAIOT NOTEpIo Tenna;

pPE3MHOBbIE KOMNEHCATOPbI M3roTaBNMBAIOTCS 3 PA3MNYHbIX TUMNOB 3M1aCTOMEPOB, KaXK bV 13 KOTOPbIX MOABVPAETCS B 3aBUCUMOCTH OT YCMOBWIA 3KCNNyaTaumm U NpOBOAVIMON
cpefbl, YTO YBENMYMBAET CPOK CMYXObl KOMNEHCATOPA M NOBbILIAET €ro YCTOMYMBOCTb K KOPPO3WK, 3p03MK, abpasneHbIM MaTepuanam;

He TDSG\/GT MCMONb30BaHUA YNNOTHUTENBHbBIX MDOKNAO0K;

3HauMTenbHO COKpallarT YpOBeHb BMG[)&MMM nwyma B pr@onposoqu\x cncTeMax, Tak Kak anactoMepHad cocTaBnatollas KoMmneHcaTopa ,D@\ZCTB\/HT Kak ,ElBMﬂfb@p,

OO0 OO0OO00O0

OaHHbIA TInN KOMMeHCcaTopoB obnapaet XOPOLWKMM CONPOTUBIIEHVEM K yAapHbIM Harpyskam, Bbl3BaHHbIM MMAPaBNN4eCKnUM yaapom, KaBuTaumern B Hacoce



PasmMepsbl U nepemMeLleHns

[onycTvMble nepemeLleHns*™

Dn Anvna sﬁfiz:;:a” Bec
B B cae e K Coon i PESMHOBbBIE KOMINEHCATOPbBI KOMPENZ-VIBRO®
25 130 35 9 6 9 15 2,8
32 130 35 9 6 9 15 31
40 130 50 10 8 14 15 3.5
50 130 74 10 8 16 15 4,4
65 130 87 13 8 16 15 52
80 130 120 15 8 6 15 6.5
100 130 143 19 12 18 15 71
125 130 210 19 12 18 15 9,6
150 130 283 20 16 22 15 12,4
200 130 525 25 16 22 15 17
250 130 636 25 16 22 15 23,8
300 130 897 25 25 25 15 31

* MakcumanbHble 3Ha4YeHUst He MPUMEHSIIOTCS O HOBPEMEHHO, BO3MOXHO N3rOTOBIEHNE KOMNEHCATOPOB C BObLUEN KOMMNEHCHPYIOLLEN CNOCOBHOCTbIO
** BO3MOXHO V3rOTOB/EHNE KOMMEHCATOPOB C MakCUMasnbHbIM pabo4nm aasnequnem 25 v 40 6ap




PasmMepsbl U nepemMeLleHns

[onycTvMble nepemeLleHns*™

Dn Anuna sﬁfiz:;:a” Bec
i M om Cxatne PacTaxeHne Cnaur Yron “r
MM MM MM rpan®
32 105 18 30 20 15 7,5 31
40 105 18 30 20 15 7,5 3,5
50 105 35 30 20 15 7,5 4,4
65 105 56 30 20 15 7,5 52
80 105 87 30 20 15 7,5 6,5
100 105 130 30 20 15 7,5 71
125 105 190 30 20 15 7,5 9,6
150 105 263 30 20 15 7,5 12,4
200 105 334 30 20 15 5 17
250 105 416 30 20 15 5 23,8
300 105 830 30 20 15 5 31

* MakcumanbHble 3Ha4eHVs He NPYMEHSIOTCA OAHOBPEMEHHO, BO3MOXXHO M3roTOBNEHWE KOMNEHCATOPOB C 60bLUER KOMNEeHCUPYIOLLEen CNOCOBHOCTLIO




Pasmepsbl U nepemMeLleHs

[onycTvMble nepemeLleHns™

Dn Anuna sﬁfiz:;:a” Bec
i M om Cxatne PacTsxeHne Cnaur yron “r
MM MM MM rpan®
25 95 15 9 6 9 15 2,8
32 95 16 10 8 9 15 31
40 95 16 10 8 14 15 3,5
50 105 38 10 8 16 15 4,4
80 130 87 15 8 6 15 6.5
100 150 130 19 12 18 15 71
125 170 190 19 12 18 15 9,6
150 180 263 20 16 22 15 12,4
200 205 334 25 16 22 15 17
250 240 416 25 16 22 15 23,8
300 260 830 25 16 22 15 31

* MakcumanbHble 3Ha4YeHUst He MPUMEHSIIOTCS O HOBPEMEHHO, BO3MOXHO N3rOTOBIEHNE KOMNEHCATOPOB C BObLUEN KOMMNEHCHPYIOLLEN CNOCOBHOCTbIO
** BO3MOXHO M3roTOB/EHNE KOMMNEHCATOPOB C MakCUManbHbIM pabo4nm aasnequnem 25 v 40 6ap




Pasmepsbl U nepemMeLleHs

[onycTvMble nepemeLleHns™

Dn Anuna sﬁfgz:;:aﬂ Bec
i M om Cxatne PacTsxeHne Cnaur yron “r
MM MM MM rpan®
32 150 24 30 20 20 35 3
40 150 45 30 20 20 35 3
50 150 46 30 20 20 35 4
65 150 82 30 20 20 30 5
80 150 110 30 20 20 30 6
100 150 163 30 20 20 25 7
125 150 228 30 20 20 25 8
150 150 321 30 20 20 15 10
175 150 435 30 20 20 15 13
200 150 549 30 20 20 15 15
225 150 657 30 20 20 15 15
250 200 766 30 20 20 10 20
300 200 975 30 20 20 10 24
350 200 1290 30 20 20 10 32
400 200 1628 30 20 20 10 45
450 200 2054 30 20 20 10 52
500 200 2546 30 20 20 10 63
600 200 3466 30 20 20 6 95
700 275 4500 40 25 30 5 125
800 275 5600 40 25 30 4 160
900 300 7000 40 25 30 4 175
1000 300 8500 40 25 30 3 210

* MakcumanbHble 3Ha4YeHUst He MPUMEHSIIOTCS O HOBPEMEHHO, BO3MOXHO N3rOTOBIEHNE KOMNEHCATOPOB C BObLUEN KOMMNEHCHPYIOLLEN CNOCOBHOCTbIO
** BO3MOXHO M3roTOB/EHNE KOMMNEHCATOPOB C MakCUManbHbIM pabo4nm aasnequnem 25 v 40 6ap




Tun 05-S

[aHHbI TN KOMNEHCATOPOB B GONbBLUMHCTBE CITy4aeB VICKIOHAET UCMOb30BAHME MOW MOHTAME YINOTHUTE M b-
HOro MaTepuana (MPoKNaaokK) Be1ay TOro, YTO YINOTHEHNEM ABNAETCH HYaCTb DESMHOBOIO CUNbOOHA. ABNAETCH

obda3aTeNbHbBIM O719 KOMNeHCcaTopoB, HavHas ¢ y1200 MM,

HnuHa komnercaTopos coctasnaeT 250 / 300 MM B 3aBUCKMOCTHM OT AMameTpa. PeanHoBsIe KOMMEHCATOPbI
Tvn 05 MMEIOT MOMHbIE PE3MHOBLIE (ONaHLbl C OTBEPCTUAMM MNOO KPEenex.

-
=
-
-
e
E 3
F
i
=
-
-~
E
=3
)
—




Pasmepsbl U nepemMeLleHs

[onycTvMble nepemeLleHns™

Dn Anuna sﬁfiz:;:a” Bec
i M om Cxatne PacTsxeHne Cnaur yron “r
MM MM MM rpan®

1100 350 11700 35 30 20 3 187
1200 350 13700 35 30 20 3 210
1300 350 15800 35 30 20 2,5 245
1400 350 18000 35 30 20 2,5 275
1500 350 20600 35 30 20 2 302
1600 350 23200 35 30 20 2 367
1800 350 28400 35 30 20 2 424
2000 350 35300 35 30 20 1,5 495
2200 350 42250 35 30 20 1,5 585
2400 350 49850 35 30 20 1,5 714
2500 350 53900 35 30 20 1 800
2600 350 58000 35 30 20 1 830
2800 350 66900 35 30 20 1 872
3000 350 76400 35 30 20 1 960
3200 350 86500 35 30 20 1 1200

* MakcumanbHble 3Ha4eHVs He NPYMEHSIOTCA OAHOBPEMEHHO, BO3MOXXHO M3roTOBNEHWE KOMNEHCATOPOB C 60bLUER KOMNEeHCUPYIOLLEen CNOCOBHOCTLIO




Pasmepsbl U nepemMeLleHs

[onycTvMble nepemeLleHns™

Dn Anuna sﬁfiz:;:a” Bec
i M om Cxatne PacTsxeHne Cnaur yron “r
MM MM MM rpan®

500 250 1860 40 30 30 6,5 45
600 250 2790 40 30 30 5,4 57
700 250 4300 40 30 30 4,8 84
800 250 4950 40 30 30 4,3 100
900 250 6610 40 30 30 3,7 13
1000 250 8700 40 30 30 3,3 133
1100 300 10900 40 30 30 3.1 150
1200 300 12900 40 30 30 2.8 180
1400 300 17200 40 30 30 2,4 230
1500 300 19600 40 30 30 2,3 250
1600 300 22200 40 30 30 2.1 285
1800 300 27800 40 30 30 1,9 315
2000 300 34000 40 30 30 1.7 360
2200 300 40800 40 30 30 1,5 445
2400 300 48000 40 30 30 1.4 520
2600 300 55200 40 30 30 12 550

* MakcumanbHble 3Ha4YeHUst He MPUMEHSIIOTCS O HOBPEMEHHO, BO3MOXHO N3rOTOBIEHNE KOMNEHCATOPOB C BObLUEN KOMMNEHCHPYIOLLEN CNOCOBHOCTbIO
** BO3MOXHO M3roTOB/EHNE KOMMNEHCATOPOB C MakCUManbHbIM pabo4nm aasnequnem 25 v 40 6ap




Pasmepsbl U nepemMeLleHs

[onycTvMble nepemeLleHns™

Dn Anuna sﬁfgz:;:a“ Bec
i M om Cxatne PacTsxeHne Cnaur yron “r
MM MM MM rpan®

15 200 22 5 40 10 6.5 45
20 200 22 5 40 10 5,4 57

25 200 22 6 40 10 4,8 84
32 200 22 6 40 10 4,3 100
40 200 22 6 40 10 3,7 113
50 200 22 6 40 10 3,3 133
65 240 22 6 40 10 3.1 150
80 240 22 6 40 10 2,8 180

* MakcumanbHble 3Ha4eHVs He NPYMEHSIOTCA OAHOBPEMEHHO, BO3MOXXHO M3roTOBNEHWE KOMNEHCATOPOB C 60bLUER KOMNEeHCUPYIOLLEen CNOCOBHOCTLIO




5
=
<
@
c
-
O
¥

baAnidone

o
i

j v

¢

Tvn 09-E

PesnHoBble komneHcaTopb! TUM 09-C (KOHYCHbIN) 1 09-E (3KCUEHTPUKOBBIN) ABNAIOTCH SKCKITIO3VBHLIMY
M3AENUAMN U U3TOTABIMBAIOTCA TOMBKO MO 3aKa3 1 XapakTEPUCTUKK KNMEHTA,

[na komnencatopos Tvn 09-C 1 09-E BO3MOXKHO 13roTosneHve conaHues no DIN 2501 PN6 /10 /16, ANSI,
AWWA, a Takxxe CornacHo YepTexy 3akasduvyka. ®naHLsl MOryT ObiTs M3rOTOBMNEHbI U3 YITIEPOANCTON,
HepyKaBeloLLen cTanemn ¢ pasniyHbIMmU NOKPBITUAMM.

Mo 3anpocy BO3MOXHa 0paboTKa KOMMeHcaTopa B COOTBETCTBIM C TEXHUYECKOM HEOOXOAVMOCTHIO



MTP3 komneHcaTopbl

Tnn 01-2C

Tvn 01-5C

o CBOEM XMMUYECKOWM CTOMKOCTW K arpecckBHbIM cpedam, [T komMneHcaTop NPeBbILIaeT BCE M3BECTHbLIE
CUHTETUYECKME MaTEepUarbl M METaNNbl, HE Pa3PyLLAETCH Mo BAVGHVEM LLENOYEN, KMCOT U AaXKe CMeCckh a3oT-
HOW 11 CONFHOM KMCNOT. VICKNIoYeHe COCTaBNAOT N pachnaBfieHHble LLENOYHbIE METa bl (HATPUIA, Kanuii)
1 doTopcoaepaLLye BeLlecTBa B ra3000pa3HoM COCTOSAHMM, BO BCEX MHbIX Cyydadx [MTTDS komMneHcaTopsl
«KomneH3-Bropo» NokasbiBatoT Hauy4lmMe padoyme XxapakTePUCTUKM,

[1T®3 komneHcaTopbl «KoMneHs-Brbpo» 06naaatoT BbICOKON TeNNo- 1 MOPO30CTOMKOCTbIO, OCTAIOTCH MMOKVMY 1 3NacTUYHbIMK Npy TemnepaTypax oT =110 o +350 °C, He roptouu
MT®3 komneHcaTop «KoMneHs-Brbpo» yH1kansHoe yCTPOMCTBO, 0c06as NNacTUYHOCTL MaTepmrana no3sonseT KOMNeHcaTopam BOCNPYHMMATbL 3HAYMTENbHbIE OCEBbIE, CABUIOBbIE
1 yrNoBble Nnepemellierys, yaapHble v BUOPaLMOHHbIE HArpPy3KM

OTnununTensHon Yeptoit MNTAI komneHcaTopos «KomneHs-Brbpo» 8BNseTca 1x BENUKONEMNHbIE aHTUMPUKLMOHHBIE CBOWCTBA, C KOS(PMULMEHTOM TPEHUS HaUMEHbLLNM 13 N3BECT-
HbIX IOCTYMHBIX KOHCTPYKLMOHHbIX MaTepranos. 3a CHET 0COObIX XUMUHECKMX CBOCTB U KOHCTPYKLMOHHbBIX OCOBeHHOCTEN, [TTM3 KOMNeHCaTopbl He MOABEP)KEHbI YCTANOCTU, He
TEepPSAIOT CBONX PabO0YMX XapPaKTEPUCTVK NOA ANVUTENbHbIM 4ENCTBUEM LIMKNNYECKMX HANPSXEHNI 1 Aedopmaumnii



PasmMepsbl U xapakTePUCTVKM OaBNeHNS

Hanpasnetue MuH. pabovee Koadbcpuuent

L nepemeLLeHns* nasnexuve ynpyrocTu D1 D2 s
Ay - w PeanGa B;ro 5; 5;7 -

MM Oze::e cf;‘:: 10402 maxc  C E’;‘;;"e pacTax. i MM 10%

Him

15 35 5 2 01 200 26 24 4xM12 1,6 24 43
20 35 6 3 01 200 26 24 4xM12 1,6 24 43 3
25 35 6 3 0,1 200 26 24 4xM12 1,6 24 43 3
40 35 6 3 01 200 81 63 4xM16 2,5 36 57 3
50 40 6 3 01 200 140 90 4xM16 3,6 50 75 3
65 57 9 5 01 200 159 102 4xM16 4,4 60 91 3
80 57 9 5 01 200 170 120 8xM16 52 76 104 3,5
100 67 13 6 01 200 194 130 8xM16 6,9 100 134 4
125 83 13 6 01 150 230 138 8xM16 11,2 122 163 4,25
150 75 13 6 0,1 150 263 145 8xM20 12,3 150 188 4,5
200 102 13 6 01 50 380 157 8xM20 20 204 250 5,25
250 140 15 6 0,7 45 212 156 12 x M20 26 255 325 5,25
300 150 20 10 1,5 45 200 158 12 x M20 33 280 345 55
350 160 20 10 1,5 45 251 185 16 xM20 57 350 438 6
400 178 25 10 1,5 45 260 192 16 x M24 72 390 462 6,5
450 185 25 10 3,4 45 — — 20x M24 79 425 515 6,5
500 230 25 10 8 100 — — 20x M24 83 470 555 6,5
600 160 15 10 8,7 100 — — 20x M27 108 575 665 5

* MakcumanbHble 3Ha4eHVs He NPUMEHSIOTCA OAHOBPEMEHHO.




PasmMepsbl U xapakTePUCTVKM OaBNeHNS

Hanpasnetue MuH. pabovee Koadbcpuuent

L nepemeLLeHns* nasnexuve ynpyrocTu D1 D2 s
Ay - w PeanGa B;ro 5; 5;7 -

MM Oze::e cf;‘:: 10402 maxc  C E’;‘;;"e pacTax. i MM 10%

Him

15 45 10 4 0,1 200 25 21 4xM12 1,7 24 43 3
20 45 12 5 0,1 200 25 21 4xM12 1,7 24 43 3
25 46 13 6 0,1 200 25 21 4xM12 1,7 24 43 3
40 50 13 6 0,1 200 63 51 4xM16 2,6 36 57 3
50 56 15 9 0,1 200 81 64 4xM16 3,8 50 75 3
65 77 19 9 0,1 200 124 84 4xM16 4,6 60 91 3
80 77 25 13 0,1 200 155 100 8xM16 5,3 76 104 3,5
100 91 25 13 0,1 200 175 104 8xM16 7 100 134 4
125 111 25 14 0,1 150 197 105 8xM16 11,4 122 163 4,25
150 101 28 14 0,1 150 220 108 8x M20 12,7 150 188 4.5
200 137 28 14 0,1 50 264 90 8xM20 21 204 250 5,25
250 200 30 14 0,7 45 190 93 12xM20 27 255 325 5,25
300 196 30 15 1,5 45 180 95 12xM20 35 280 345 55
350 215 32 18 1,5 45 237 110 16 xM20 60 350 438 6
400 233 35 20 1,5 45 254 100 16 x M24 75 390 462 6,5
450 280 30 20 3,4 45 — — 20x M24 91 425 515 6,5
500 327 30 25 8 100 — — 20x M24 110 470 555 6,5
600 300 25 20 8,7 100 — — 20x M27 140 575 575 5

* MakcumanbHble 3Ha4eHVA He NPUMEHSIOTCA OfHOBPEMEHHO.




PasmMepsbl U xapakTePUCTVKM OaBNeHNS

Hanpasnetue MuH. pabovee Koadbcpuuent

L nepemeLLeHns* nasnexuve ynpyrocTu D1 D2 s
Ay - w PeanGa B;ro 5; 5;7 -

MM Oze::e cf;‘:: 10402 maxc  C E’;‘;;"e pacTax. i MM 10%

Him

15 65 10 8 23 20 25 21 4xM12 1.7 24 43
20 65 12 10 23 20 25 21 4xM12 1,9 24 43 3
25 68 13 12 23 20 25 21 4xM12 1,9 24 43 3
40 80 19 12 55 40 63 51 4xM16 2,7 36 57 3
50 88 25 12 97 43 81 64 4x M16 4,3 50 75 3
65 v 25 13 102 56 124 84 4xM16 5 60 91 3
80 "7 25 16 114 62 155 100 8xM16 54 76 104 3,5
100 139 32 16 127 67 175 104 8xM16 71 100 134 4
125 167 32 16 139 68 197 105 8xM16 12 122 163 4,25
150 1583 32 16 150 68 220 108 8xM20 14,2 150 188 4,5
200 207 32 16 17 68 264 90 8xM20 14,2 204 250 5,25
250 300 32 16 150 68 190 93 12 x M20 29 255 325 5,25
300 288 35 18 155 78 180 95 12 x M20 40 280 345 55
350 325 35 18 210 65 237 110 16 xM20 65 350 438 6
400 343 40 25 200 67 254 100 16 x M24 81 390 462 6,5
500 520 40 25 205 65 — — 20x M24 110 470 5565 6,5

* MakcumanbHble 3Ha4eHVA He NPUMEHSIOTCA OfHOBPEMEHHO.




Ha cerogHdalWHMM AeHb MCNONb3oBaHMe daHHbIX MyddT MKB aBndeTcs Hamnboree
COBPEMEHHbIM, YHBEPCANBHBIM U SKOHOMHbBIM CNOCOOOM COEAMHEHNA TPYOO-
MPOBOOOB. ECIM CpaBHMBATL X CO CBAPHBIM WM CD1aHLEBbLIM COEOVHEHMEM,
TO MydoTbl 06M120atoT LEMbIM PAOOM MPENMYLLIECTB:

QO NErkn MOHTaXK V1 NEMOHTaXK COSANHEHWI, YTO
3HAYMTENBHO YNPOLLAET PEMOHT 1 OOCNYKMBAHME
TpyoonpoBOAE;

O 3KOHOMMA 3a CHET CTOMMOCTU 1 CPOKOB BbIMNOIHEHNWA
MOHTaXHbIX pa@OT,‘

O BO3MOXXHOCTb NEPMOANYECKOM 3aMeHbI OTAEMbHbIX
3MeMeHTOB TPYOONPOBOAA, TEM CaMbiM PaBHOMEPHO
pacnpenenss ero M3Hoc;

O BO3MOXHOCTb MpOon3BOANTb MOHTaX, 3aMeHy 1
PEMOHT pr6onposoga BO B3PbIBOOMNACHbLIX T MMEtO-
LLMX BEPOATHOCTbL BO3IropaHnd noMeLleHnax;

O CMNOCOBHOCTL KOMMEHCKPOBATL HEOONbLUME YTTI0BbIE
OTKITOHEHMS TPYO Ha CTbIkax;

CMNOCOBHOCTb aMopPTN3MPOBATL MNOOLOSbHbIE ABVXEHNA
pr@, BbI3bIBAEMbIE M3MEHEHNAMK TEMMEePaTYPbl,

BOSMOXKHOCTb MPUCNOCcabnvBaTbCa K HECOOCHOCTM
TpYyoOonpoBoaa;

KOMMeHcaLys LWymMa v BubpaLmm, nornoLleHmne
CEeNCMUYECKIX KonedaH i,

BO3MOYKHOCTb BpalllaTh TPYOy /18 BbIDaBHUBAHMS;

fesonacHoe 1 HafékHoe coeayrHeHme bnarogaps
MOLLIHbIM 3axBaTam;

O NOOXoanT Ang TPYO C MO0 TOMWMHOM CTEHKM;

MYIPTY MOXHO MOBOPAaYMBaTHL AN OONervyenma 0ocTyna
K O0ONTaM U ramkam.




TexHn4eckme naHHble

avanasoH OTKNOHEeHWe PacHETHbI MOMEHT

MaKc. 10- pasmepbl coeiuHeHns CTsKHble 60NTbI
HOMWH.  BHELUHWA  NyCTWM. MaKe. pas- OT UeHTpa 3aTAKKN UGS, My(bTb| M KB 1 6'F
pasmep  avameTp  pab. fas- Topuesan - AeneHus Bec
ne'HMe Harpyska KOHLIOB
Tpy6 Ha MydTy  TpYyObl X Y z KOn-BO pasmep MVIH. MaKC.
Hroinm Loiim Psi DyHT [ioim rpaiycos [ovim/coyT Lroiim [ioim Lroiim wr, Lroiim Loi-cbyHT / Heta DOyHT
MM MM 6ap KH MM MUHYT MM/M MM MM MM MM K
1 1.315 600 815 0—%a 1° 0.29 2% 4% 1% P Yo x 2V 30 45 1.3
25 33.4 414 3.62 0—0.79 22' 238 60 108 44 M10 x 57 40 60 0.6
1% 1.660 600 1.299 0—Va 1° 0.23 2% 4% 1% > Y% x 2% 30 45 1.4
32 42 41.4 5.78 0—0.79 5 18.8 70 111 44 M10 x 57 40 60 0.6
1% 1.900 600 1.701 00—z 0° 0.20 3 4% 1% > Y% x 2% 30 45 1.5
40 48.3 41.4 7.57 0—0.79 57' 16.5 76 117 44 M10 x 57 40 60 0.7
2 2.375 600 2.658 0—%a 0° 0.16 3% 5% 1% P Yo x 2V 30 45 1.7
50 60.3 414 11.82 0—0.79 45' 131 89 140 44 M10 x 57 40 60 0.8
2% 2.875 600 3.895 00—z 0° 0.13 4 5% 1% > % x 2% 30 45 1.9
65 73.0 41.4 17.33 0—0.79 37 10.9 102 146 44 M10 x 57 40 60 0.9
30.D. 2.996 600 4.230 00—z 0° 0.13 4 6% 1% > Y% x 2% 30 45 23
76.1 76.1 41.4 18.82 0—0.79 36' 10.4 102 156 44 M10 x 57 40 60 1.0
3 3.500 600 5.773 0—Ya 0° 0.11 4% 6% 1% P Yax 2% 80 100 29
80 88.9 414 25.68 0—0.79 31 8.9 17 171 44 M12 x 70 110 150 1.3
3% 4.000 600 7.540 0—Va 0° 0.09 5% 7% 1% > % x3 80 100 3.1
90 101.6 41.4 33.54 0—0.79 27 7.8 130 194 44 M12 x 76 110 150 1.4
4% O.D. 4.250 600 8.512 0—%a 1° 0.26 5% 7% 2 > Y2 x 3 80 100 4.0
108.0 108.0 41.4 37.86 0—2.38 16' 22.0 140 197 51 M12 x 76 110 150 1.8
4 4.500 600 9.543 0—% 1° 0.25 5% 8% 2 P %2 %3 80 100 46
100 114.3 414 42.45 0—2.38 12' 20.8 149 206 51 M12 x 76 110 150 21
5% O.D. 5.236 500 10.766 00— 1° 0.21 6% 9% 2 > % x 3% 80 130 57
133.0 133.0 345 47.89 0—2.38 2 17.9 165 232 51 M16 x 85 135 175 26
5% 0.D. 5.500 500 11.879 0—%a 0° 0.20 6% 9% 2 > % x 3% 100 130 6
139.7 139.7 34.5 52.84 0—2.38 59' 17.0 171 238 51 M16 x 85 135 175 2.7
5 5.563 500 12.153 0—% 0° 0.20 7 9% 2 > % x 3% 100 130 6.1
125 141.3 345 54.06 0—2.38 58' 16.8 178 224 51 M16 x 85 135 175 28
6% O.D. 6.259 500 15.384 00— 0° 0.18 7% 10% 2 > % x 3% 100 130 6.7
159.0 159.0 345 68.43 0—2.38 51 14.9 191 264 51 M16 x 85 135 175 3.0
6% O.D. 6.500 500 16.592 0—%a 0° 0.17 7% 10% 2 > % x 3% 100 130 7.0
165.1 165.1 34.5 73.80 0—2.38 50" 131 197 273 51 M16 x 85 135 175 32
6 6.625 500 17.236 0—% 0° 0.17 8 1 2 > % x 3% 100 130 8.1
150 168.3 345 76.67 0—2.38 49' 141 203 279 51 M16 x 85 135 175 37
8 8.625 500 29.213 00— 0° 0.13 10% 12'%s 2% > Yax 4% 130 180 14.2

200 219.1 34.5 129.95 0—2.38 37' 10.9 264 337 60 M20 x 110 175 245 6.4




TexHn4yeckne naHHble MydTel MKB 25-F

avanasoH OTKNOHEeHWe PacHETHbI MOMEHT
_ Make. fo- MaKe. pas- ot ueHTpa pasmepbl CoeguHeH1s CTsKHble 60NTbI SaTHKKN
HOMWH.  BHELUHUA  NyCTUM. npuénma.
asmep  avametp  pab. aas- Topuesan - AeneHus Bec
P neHve Harpyska  KOHLOB
Tpy6 Ha MydTy  TpYyObl X Y z KOn-BO pasmep MVIH. MaKC.
Hroinm Loiim Psi DyHT [ioim rpaiycos [ovim/coyT Lroiim [ioim Lroiim wr, Lroiim Loi-cbyHT / Heta DOyHT
MM MM 6ap KH MM MUHYT MM/M MM MM MM MM K
1 1.315 1000 1.358 0—%a 1° 0.29 2% 4% 1% > Yo x 2V 30 45 1.3
25 33.4 68.9 6.04 0—0.79 22' 238 64 114 48 M10 x 57 40 60 0.6
1% 1.660 1000 2.164 00—z 1° 0.23 2% 4% 1% P Y% x 2% 30 45 1.4
32 422 68.9 9.63 0—0.79 5' 18.8 70 114 48 M10 x 57 40 60 0.6
1% 1.900 1000 2.835 0—Ya 0° 0.20 3 4% 1% > Yo x 2V 30 45 15
40 48.3 68.9 12.61 0—0.79 57 16.5 76 117 48 M10 x 57 40 60 0.7
2 2.375 1000 4.430 00—z 0° 0.16 3% 6% 1% P Y2 x 3 80 100 3.1
50 60.3 68.9 19.71 0—0.79 45' 13.1 92 156 48 M12 x 76 110 150 1.4
2% 2.875 1000 6.492 0—Ya 0° 0.13 4% 6% 1% > Yax 2% 80 100 37
65 73.0 68.9 28.88 0—0.79 37 10.9 108 165 48 M12 x 70 110 150 1.7
30.D. 2.996 1000 7.050 00—z 0° 0.13 4% 6% 1% > Y2 x 3 80 100 4.5
76.1 76.1 68.9 31.36 0—0.79 36 10.4 108 181 48 M12 x 76 110 150 20
3 3.500 1000 9.621 0—Ya 0° 0.11 4% 7% 1% > %2x3 80 100 4.3
80 88.9 68.9 42.80 0—0.79 31 8.9 124 181 48 M12 x 76 110 150 20
3% 4.000 1000 12.566 00—V 0° 0.09 5% 8% 1% > % x 3% 100 130 5.1
90 101.6 68.9 55.90 0—0.79 27 7.8 133 210 48 M16 x 89 135 175 23
4 4.500 1000 15.904 00— 1° 0.25 6% 8% 2 > % x 3% 100 130 6.8
100 114.3 68.9 70.75 0—2.38 12' 20.8 159 222 51 M16 x 89 135 175 3.1
5 5.563 1000 24.306 0—% 1° 0.20 7% 1% 2 > % x 4% 130 180 9.6
125 141.3 68.9 108.12 0—2.38 58' 16.8 124 286 51 M20 x 110 175 245 4.4
6% O.D. 6.500 1000 33.183 0—% 1° 0.17 8% 1% 2 P % x 4% 130 180 1.8
165.1 165.1 68.9 147.61 0—2.38 50" 14.4 210 298 51 M20 x 110 175 245 54
6 6.625 1000 34.472 0—% 0° 0.17 8% 1% 2 > Y% x 4% 130 180 11.8
150 168.3 68.9 153.34 0—2.38 49' 141 219 298 51 M20 x 110 175 245 54
8 8.625 800 46.741 0—% 0° 0.13 " 14% 2% P % x 5% 180 220 217
200 219.1 55.2 207.91 0—2.38 37 10.9 279 365 60 M22 x 140 245 300 9.8
10 10.750 800 72.610 0—% 0° 0.11 13% 16% 2% > % x 5% 180 220 27.0
250 273.0 55.2 322.99 0—2.38 30" 8.7 333 422 67 M22 x 140 245 300 12.2
12 12.750 800 102.141 0—%a 0° 0.09 15% 18% 2% > % *x6 180 220 35.0
300 323.9 55.2 454.35 0—2.38 25' 7.3 394 473 67 M22 x 150 245 300 15.9
14 14.000 300 46.181 0—% 0° 0.08 16% 20% 3 > % x 5% 180 220 37.0
350 355.6 20.7 205.43 0—2.38 23 6.7 410 521 76 M22 x 140 245 300 16.8
16 16.000 300 60.319 0—% 0° 0.07 18% 22% 3 4 1x4 200 250 50.0
400 406.4 20.7 268.31 0—2.38 20" 59 460 581 76 * — — 227
18 18.000 300 76.341 0—% 0° 0.06 21% 22% 3% 4 1x4 200 250 720
450 457.2 20.7 339.58 0—2.38 18' 5.2 537 645 79 * — — 327
20 20.000 300 94.248 0—% 0° 0.06 23 28Y 3% 4 1% x 4% 225 275 82.0
500 508.0 20.7 419.23 0—2.38 16' 4.7 548 718 79 * — — 37.2
24 24.000 300 135.717 0—% 0° 0.05 27 32% 3% 4 1% x 4% 225 275 90.0
600 609.6 20.7 603.70 0—2.38 13 3.9 686 822 79 * — — 40.8
28"0.D. 28.875 150 98.226 0—% 0° 0.04 33% 35Y% 3% 6 1x5% 200 250 106.0
733.4 733.4 10.3 436.93 0—2.38 11 32 851 902 709 * — — 476
30" 1.D. 31.00 150 113.215 0—% 0° 0.04 33% 38% 3% 6 1% 5% 200 250 137.0

787.4 787.4 10.3 503.61 0—2.38 10' 3.0 857 972 92 * — — 62.1




TexHn4eckme naHHble

OTK/IOHEHVe
pasmMepbl coeanHeHna -
HOMVIH. BHELLHUI Makc. onyCTUM.  Makc. TopLeBas p’;g;gﬁga:ﬂ Ot HewTpa npunénma. Myq)TbI M KB 3 H
pa3amep avameTp pab. nasnexvie Harpyaka KOHLIOB TPY6 Bec
Ha MydTy TPYObI X Y z
ately] Lioim Psi DOyHT [iovim rpagycos Hioim/coyT Hioiim [ioiim Lioim OyHT
MM MM 6ap KH MM MUHYT MM/M MM MM MM K
1 1.315 300 407 00—V 1° 0.29 3 4 1% 1.4
25 33.4 20.7 1.81 0—0.79 22 23.8 76 101 44 0.6
1% 1.660 300 649 0—Va 1° 0.23 3% 4% 1% 1.5
32 422 20.7 2.89 0—0.79 5' 18.8 87 113 48 0.7
1% 1.900 300 851 00—V 0° 0.20 3% 4% 1% 1.7
40 48.3 2.7 3.78 0—0.79 57' 16.5 92 108 48 0.8
2 2.375 300 1.329 00—V 0° 0.16 4% 4% 1% 22
50 60.3 2.7 591 0—0.79 45' 13.1 108 124 48 1.0
2% 2.875 300 1.948 0—Va 0° 0.13 5% 5% 1% 32
65 73.0 20.7 8.66 0—0.79 37 10.9 133 149 48 15
3 3.500 300 2.886 00—V 0° 0.11 5% 6% 1% 3.6
80 88.9 20.7 12.84 0—0.79 31 8.9 143 165 48 1.6
4 4.500 300 4.771 0—% 0° 0.25 7 7% 2 5.1
100 114.3 20.7 21.22 0—2.38 12' 20.08 178 197 51 23
5 5.563 300 7.292 0—%2 0° 0.20 8% 9% 2% 9.5
125 141.3 20.7 32.44 0—2.38 58 16.8 219 241 54 4.3
6 6.625 300 10.341 0—%2 1° 0.17 9% 10% 2% 1.2
150 168.3 20.7 46.00 0—2.38 49' 14.14 251 276 54 5.1
8 8.625 300 17.528 0—% 0° 0.13 12 13% 2% 18.1

200 2191 20.7 77.97 0—2.38 37' 10.9 305 333 64 8.2




TexHn4eckme naHHble

AvanasoH OTKIOHEHNE pasmepbl coeiuHeHs CTsKHbIE 6ONThI PaCHETHo I MO-
GonbLION Man. Makc. o- MKG. pas- OT ueHTpa MEHT 3aTsKKN My(bTb| M KB 5_A
HOMUH. BHELLUHU  BHELUHWIA MyCTVM. Topuesas  AeneHvs npuonus.
pasmep pab. nas- P BEC
avaveTp  gvameTp neHve Harpyska  KOHLIOB on-
Tpy6 Ha MydoTy  TPYObI X Y z 50 pasmep MUH. MaKc.

Droinm Lioim [ioiim Psi DOyHT Lioim rpagycos Lioim/coyT [ioim [ioim [Lioim W Lioim L0iiM-cpyHT / Hemt DOyHT

MM MM MM 6ap KH MM MUHYT MM/M MM MM MM MM K
2x1Y% 2.375 1.900 500 2215 0—%a 0° 0.16 3% 5% 1% > Yo x 2% 80 100 20
50 x 40 60.3 48.3 345 9.85 0—0.79 45' 13.1 92 149 48 M12 x 76 110 150 0.9
2% x2 2.875 2.375 500 3.246 0—%a 1° 0.13 4% 6% 1% P Yo x 2% 80 100 35
65 x 50 73.0 60.3 345 14.44 0—0.79 37 10.9 108 162 48 M12 x 76 110 150 16
3x2 3.500 2.375 500 4.811 0—"a 0° 0.11 4% 7% 1% P Yo x 2% 80 100 4.4
80 x 50 88.9 60.3 345 21.40 0—0.79 31 8.9 124 181 48 M12 x 76 110 150 2.0
3x2% 3.500 2.875 500 4.811 0—%a 0° 0.1 4% Ve 1% > Yo% 2% 80 100 41
80 x 65 88.9 73.0 345 21.40 0—0.79 31 8.9 124 181 48 M12 x 76 110 150 1.9
4x2 4.500 2.375 500 7.952 0—% 1° 0.25 6% 8% 2 > % x 3% 100 130 8.9
100 x 50 1143 60.3 345 35.37 0—2.38 12' 20.8 159 225 51 M16 x 95 135 175 4.0
4x2% 4.500 2.875 500 7.952 —%he 0° 0.25 6% 8% 2 P % x 3% 100 130 7.9
100 x 65 114.3 73.0 345 35.37 0—2.38 12' 20.8 159 225 51 M16 x 95 135 175 3.6
4x3 4.500 3.500 500 7.952 0—% 0° 0.25 6% 8% 2 > % x 3% 100 130 6.7
100 x 80 114.3 88.9 345 35.37 0—2.38 12' 20.8 125 225 51 M16 x 95 135 175 3.0
5x4 5.563 4.500 500 12.153 0—% 1° 0.20 7V 10% 2% 5 Y x 4%s 130 180 1.4
125 x 100 1413 1143 345 54.06 0—2.38 58' 16.8 184 270 54 M20 x 115 175 245 5.2
6x4 6.625 4.500 500 17.236 0—% 0° 0.17 8% 1% 2% P % x 4% 130 180 134
150 x 100 168.3 143 345 76.67 0—2.38 49' 14.1 210 295 54 M20x 115 175 245 6.1
6x5 6.625 5.562 500 17.236 0—%: 0° 0.17 8% 1% 2% P % x 4%, 130 180 135
150 x 125 168.3 1413 345 76.67 0—2.38 49' 14.1 216 295 54 M20x 115 175 245 6.1
8x6 8.625 6.625 500 29.213 0—% 0° 0.13 10% 14 2% 5 Y x 4%s 130 180 17.7

200 x 150 2191 168.3 34.5 129.95 0—2.38 37 10.9 264 356 57 M20 x 115 175 245 8.0




TexHn4eckme naHHble

OTKJIOHEHNE a3Mepbl COeANHEHUS CTSKHblE 6ONThI
Makc. [vanasoH OT LieHTpa P P A obLmn
o anametp Makc. KON-BO
HOMWH.  BHELLHU# fonycr. pasneneH. npuénus. BeC
MCNonb3. TopLEB. cermen-
pasmep  AvameTp a6. KOHLIOB BeC ycTa-
Konbla nasn Harpyska Y6 ToB Kor- CoBK
’ Ha MydTy  TpyGbl X Y z 50 pasmep
Aioiim Lioiim JattelV] Psi OyHT Lioiim rpanycos [roinm/coyT [Lioiim atelay] ateliy] Aioiim OyHT OyHT
MM MM MM 6ap KH MM MUHYT MM/M MM MM MM wr T MM Kr K
30.000 33.75 175 156.558 0—% 0.85° 0.18 37.00 43.25 5.375 B 42 250
30 6 6 1% x 5%
762.0 857 12.07 696.405 0—12.7 15.0 940 1099 137 19.1 113.4
36 36.000 40.19 175 221.978 0—% 0.72° 0.15 43.47 50.00 5.375 6 6 1% x 5% 48 290
914.4 1021 1207 987.407 0—12.7 12.5 1104 12.70 137 2 * 218 131.5
42 1.900 46.63 175 290.790 0—% 0.62° 0.12 49.84 56.50 5.375 8 8 1% %6 46 345
1066.8 1184 1207 1.329.084 0—12.7 100 1266 14.35 137 N 20.8 156.5
48 48.000 53.13 175 387.905 0—% 0.53° 0.1 57.16 62.50 5.500 8 16 1% x 5% 73 580
1219.2 1350 1207 1.725.488 0—12.7 9.2 14.52 1588 140 ® * 329 263.1
54 54.000 59.69 175 489.660 0—% 0.48° 0.10 63.60 69.28 5.625 8 16 1% x 5% 18 650
1371.6 1516 1207 2478.116  0—12.7 8.3 1615 1760 143 2TO 387 294.8
60.000 66.19 175 602.116 0—% 0.43° 0.09 70.00 75.71 5.750 P 5 76 750
60 15240 1681 1207 2678346 0—12.7 75 1778 1923 146 1020 ExSA g4 3402

Myd Tl MKB 7-B




TexHn4eckme naHHble

MydTel MKB 25-R

pacHéTHbI MOMEHT

pasmepsbl coeanHeHna CTSOKHble 60NTbI
o Makc. fo- MaKc. AnanasoH 3aTsHKKN
HOMWH. BHELLHWNI 6 npunénma.
asmep AvameTp nycTuMm. pao. Topuesas pasneneHus BeC
P fasneHue Harpyska KOHLIOB Tpy6
X Y z KOM-BO pasmep MUWH. Makc.

[roim Lroiim Psi DOyHT [ioim [ioim [ioim [roim [ioim . DyHT
MM MM 6ap KH MM MM MM MM wr. MM Froit-oyrt / Heta Kr
1% 1.900 750 2.126 0—%a 3 5% 1% 2 Yo x 2V 30 45 1.8
40 48.3 51.7 9.46 0—0.79 76 130 48 M10 x 57 40 60 0.8

2 2.375 750 3.323 0—Va 3% 5% 1% 2 Y% x 2% 30 45 24
50 60.3 517 14.78 0—0.79 89 143 48 M10 x 63 40 60 11
2% 2.875 750 4.869 0—"a 4 6% 1% 2 Y% x 2Ys 30 45 29
65 73.0 517 21.66 0—0.79 102 156 48 M10 x 63 40 60 1.3

30.D. 2.996 750 5.207 0—%a 4% 6% 1% 2 Y x 2%z 80 100 3.4

76.1 76.1 51.7 23.52 0—0.79 105 156 48 M10 x 63 110 150 1.5

3 3.500 750 7.216 0—Va 4% iz 1% 2 %2 x3 80 100 3.6
80 88.9 517 32.10 0—0.79 121 184 48 M12 x 76 110 150 1.6
4 4.500 750 11.928 00— 5% 8% 2% 2 Y2 %3 80 100 5.0
100 114.3 517 53.06 0—2.38 149 213 54 M12 x 76 110 150 23

5% 0.D. 5.500 750 17.819 0—% 7 9% 2% 2 % x 3%z 100 130 6.9

139.7 139.7 51.7 79.26 0—2.38 178 148 54 M16 x 85 135 175 3.1

5 5.563 750 18.229 0—% 7 10 2% 2 % x 3% 100 130 6.9
125 141.3 517 81.09 0—2.38 178 254 54 M16 x 85 135 175 3.1

6% O.D. 6.500 750 24.887 0—% 8 " 2% 2 % x 3% 100 130 7.6

165.1 165.1 51.7 110.70 0—2.38 203 279 54 M16 x 85 1356 175 3.4

6 6.625 750 25.854 0—% 8% 1% 2% 2 % % 3%z 100 130 7.9
150 168.3 51.7 115.00 0—2.38 206 283 54 M16 x 85 135 175 3.6
8 8.625 600 35.056 0—a 10% 14% 2% 2 Yax 4% 130 180 156.9
200 2191 414 155.94 0—2.38 267 359 67 M20 x 110 175 245 7.2
10 10.750 500 45.381 0—%a 12% 17% 2% 2 1x6 200 250 25.6
250 2731 34.5 201.87 0—2.38 327 445 67 M24 x 150 270 340 1.6
12 12.750 400 51.070 0—% 15 19% 2% 2 % %6 180 220 30.5
300 323.9 27.6 22717 0—2.38 281 495 67 M22 x 150 245 300 13.8
14 14.000 300 46.181 00— 16% 19% 3 2 % x 5% 180 220 36.1
350 355.6 20.7 205.43 0—2.38 413 502 76 M22 x 140 245 300 16.4
16 16.000 300 60.319 00— 18% 22Y 3 3 Y% x 5% 180 220 42.0
400 406.4 20.7 268.31 0—2.38 460 565 76 M22 x 140 245 300 19.1
18 18.000 300 76.341 0—% 20% 24% 3% 4 1x4 200 250 51.6

450 457.2 20.7 339.58 0—2.38 521 619 79 M24 x 100 270 340 23.4
20 20.000 300 94.248 00— 23 26% 3% 2 1x4 200 250 68.3

500 508.0 20.7 419.23 0—2.38 581 683 79 M24 x 100 270 340 31.0
24 24.000 250 113.097 0—%a 27% 30% 3% 2 1x4 200 250 89.3

600 609.6 17.2 503.08 0—2.38 689 784 79 M24 x 100 270 340 40.5




Opyrve Buabl NpoAayKumMm

Oane

hnaHubl TPROVIHMKM OTBO[bI 3arnywKm
Ana npaMoro coednHeHnaA




LLInaHroBble BCTaBKU

OOHVM U3 HaNpPaBNeHWin OeATENbHOCTU KOMMaHWK «KoMneH3-Brnopo»
ABMIAETCS M3rOTOBMEHME LNAHTOBLIX BCTABOK A1 LLUMAHIOBbIX 3aABMMKEK,
POCCUINCKOIO U MMMOPTHOIO NPOW3BOACTBA, PA3/IUYHBIX AMaMETPOB U
KOHCTRYKUM. [laHHaa NpoayKLUMa yxe 3apekoMeH1oBaia ceds Ha ke
NnyaTauyoHHbIX y4acTkax BedyLyx OOObIBAOLLMX M MNepepadaTbIiBaOLLMX
npeanpuaTnin Poccun,

OCHOBaHMM NPEeAoCTaBNEHHOM 3aKa34MKOM MHADOPMaLMK O paboYert Cpee, O MaHnpyemMon
cdpepe NPUMEHEHNS 3anpalumnBaemMor MPOAYKUMM 1 YepTexax, eCiiM TakoBble MMEIOTCH.

@ KOHCTD}/KU,MQ getann I_\O,D6OD MaTepmranos a4 eé U3roToBeHNA OCYLLIECTBNGETCA HA
BO3MOXHO M3roToBNEHWE HeCTaHOapTHbIX netanen.



DN: 50 | 80 | 100 | 150 | 200 | 300
Pabouyee nasneHve: 16 bap
Pabovas Temnepatypa: 110 °C

PTKB

-BlU

KOHCTPYKUMS eTanu 1 Noabop MaTtepmanos A5 €€ M3roTOBMNEHNS OCYLLIECTBISETCA Ha
OCHOBaHMM NPEO0CTaBNEHHO 3aKa34MKOM MHAOOpMaLmMm O paboven cpeae, O NaHpyemMon
capepe NPUMEHEHNSA 3anpallnBaeMor MOOAYKLUMM 1 YepTexax, eCiiv TakoBbIE MMEKOTCH.
BO3MOXHO M3rOTOBMNEHWE HECTAHOAPTHBIX AeTanemn.



PTKB-BL

DN: 50 | 80 | 100 | 150 | 200 | 300 KOHCTPYKLIMA feTany 1 NoAGOP MaTepyance Ans e8 UaroToBNeHNA ocyluecTenAeTcA Ha

OCHOBaHWV NPEeAOCTaBAEHHOM 3aKa3uMKOM MHADOPMALIMM O paboYel cpeae, 0 NnaH1pyemMolt
Patovee nasnetve: 16 bap cchbepe NpvIMEeHeHVIst 3anpaLlLnBaeMoi NPOAYKLMM U YEPTEMaX, ECNN TaKOBbIE UMEIOTCS.
PaGoyas Temneparypa: 110 °C BO3MOXHO M3rOTOBMEHIE HECTAHAAPTHLIX AeTanei.



PTKB-BL

= B s s s s S B

DN: 50 | 80 | 100 | 150 | 200 | 300 KOHCTPYKLIMA feTany 1 NoAGOP MaTepyance Ans e8 UaroToBNeHNA ocyluecTenAeTcA Ha

OCHOBaHWV NPEeAOCTaBAEHHOM 3aKa3uMKOM MHADOPMALIMM O paboYel cpeae, 0 NnaH1pyemMolt
Patovee nasnetve: 16 bap cchbepe NpvIMEeHeHVIst 3anpaLlLnBaeMoi NPOAYKLMM U YEPTEMaX, ECNN TaKOBbIE UMEIOTCS.
PaGoyas Temneparypa: 110 °C BO3MOXHO M3rOTOBMEHIE HECTAHAAPTHLIX AeTanei.



DN: 50 | 80 | 100 | 150 | 200 | 300
Paboyee nasnenve: 16 bap
Pabouasa Temnepatypa: 110 °C




Tpy6onposoa PKTB-TB

Onuncanve

[penmylecTsa

[MpoencTasngeT cobor PesnHOBYD TPYOY MPOV3BOACTBA
KoMnaHn «KomneHs-Brnopo», 06naaaioLlyio BbICOKOM
YCTOMYVBOCTbBIO K BO3AENCTBMIO abpasyBHbIX 1 arpec-
CVBHbIX CPEf, NMPW NX TRAHCTNOPTUPOBKE, Brnaroaaps
KBANM@MUMPOBAHHOMY NOAO0PY MaTepmanos 1 N3HO-
COCTOWKOMY BHYTPEHHEMY CIOK TOMLWMHOW A0 15 MM.

O 0 O ©

ABNAOTCA BONee YCTOMHMBLIMU K BO3OEMCTBIIO
abpasyBHbIX 1 KOPPO3MMHbBIX BELLECTB;

CPOK CIyx0bl B 4—6 pa3 00/bLUe MO
OTHOLEHMIO K CTalbHOMY TPYOONPOBOAY;

OTCYyTCTBKME TEMNNOBOIro paclumpeHd,
BbICOKas TEMNOU30MALUMOHHAA CNOCOOHOCTb;
BblICOKas 3BYKOM3OTALMOHHaA CMOCOOHOCTE;

YOOOCTBO U NETKOCTb MOHTaa




TexHu4yeckue gaHHble PKTB-TB

BV BV BLL
HarnopPHbI HanopPHO-BCaCkIBAIOLLIMIA BCACbIBAIOLLN
BHY TPEHHWA paboyee onnHa . . 3 -
avameTp [aBneHne cexkunmm A teorgp W teorgp
MM Oap M
25—500" 0o 16 no 12 —60...+45 0o +110
600—1400* 0o 16 006 -60...+45 0o +110

* Ouametp: 25 |32 | 40 | 50 | 60 | 65| 70| 75|80 | 90 | 100 | 110 | 115 | 125 | 130 150 | 160 | 175 | 180 | 200
220 | 225 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 |700 | 720 | 800 | 900 | 1000 | 1200 | 1400

** BO3MOXHOCTb SKCMyaTaum Tpybonposoaa npu t° okpy»xatoLLen cpes
*** Paboyas Temnepartypa TPaHCnopT1MPyeMoro BELLEeCcTsa




iy vioro

e
yipro

Mbkui Tpybonposo MopHsik

m-ﬁm ;;u “:M‘

Onuncanve

[penmylecTsa

[MOKMIA TPYOONPOBOA «[OPHAK» — 3TO MOKag AeTanb
TPYoonpoBOaa KoTopas, Tak e kak 1 PTKB-TB npen-
HasHa4YeHa 014 TPaHCnopTMPOBaHNSA abpas3nBHbIN

1N KOPPO3UMHBIX BELLECTB. KOHCTPRYKLUMA TMOKOTO
TpyobonpoBoaa Noadb1PaeTcs UCXOOs 13 YCIOBWIA
NAaHNPYEMOW aKCMyaTaumm JaHHbIX AeTanen. Yum-
ThIBas XapakTepUCTMKM TRAHCNOPTUPRYEMbIX BELLIECTB,
noabupaeTcyd pPesnHa, KoTopas byneT 6onee M3HOCO-
CTOWMKOW MO OTHOLLEHWIO K APYTVIM BUAAM PE3WHBI MPK
ONPenen&HHbIX YCroBMAxX padoThl, 4TO B CBOIO 0Yepess
YBENUYMBAET CPOK CIY>KObI MO OTHOLLEHMIO K AETaNgm
Tpyb0onpOBOAA BbINOMHEHHBIX U3 APYT X MaTepyrasnos.

BbICOKAs MOKOCT;

yCTaHOBKa B OrPaH1yeHHOM NMPOCTPaHCTBE
1 Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSX;

MYdOThl ObICTPOCHEMHbIE,

NOBOPOTHbIE cpnaHLbl




TexHu4eckne gaHHble Tpybonposoaa [MopHSAK

BMO B B1O

HarnopPHbI HanopPHO-BCaCkIBAIOLLIMIA BCACbIBAIOLLN
BHY TREHHWU paboyee OnvHa Atemno** Wotemp***
aviameTp naBneHve cexkumm OCp OCp
MM bap M
25—350* 0o 65 ao 12 -60...+45 0o +110
400—600* no 16 0o 12 -60.. +45 no +110
700—1400* 0o 10 o6 —60...+45 o +110

* uameTp: 25 | 32| 40 | 50 | 60 | 65 | 70 | 75| 80 | 90 | 100 | 110 | 115 | 125 | 130 [150 | 160 | 175 | 180 | 200
220 | 225 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 |700 | 720 | 800 | 900 | 1000 | 1200 | 1400

** BOBMOXHOCTb SKCNNyaTauu Tpybonposofa npw t° okpyxatoLlen cpefs
*** Pabodasn TemMnepaTtypa TPaHCnopT1PyEMOro BeLLIECTRa




MNMnasatowwmii nynenonposog PTKB-I1

OnucaHve

[NpermyLecTsa

[MnasatoLLmin NyNeNonNpPoBOA NPEACTABNAET COOOM KOH-
CTPYKLMIO 13 abpasmnBOCTOMKOIo Tpybonposoda PTKB-
TB ¢ ncnone3oBaHMem Mnornnaskos 13 yaaponpoYHOro
NoaTUNeHa Co BCNEHEHHbIM NOMCTUPOMOM.

O BO3MOXHbI Pa3NYHbIe KOHIMIYPaLMY;
O BO3MOXXHOCTb NPOKNaAKM Kabens;

O yCcTaHOBKa Crel. CBETOBbIX CUIMHAOB




TexHunyeckne aaHHble nynobnonposoga PTKB-II1

BUL BML BUL
HarnopPHbIM HamnopPHO-BCAaChIBAOLLMI BCAChIBAIOLLA
BHYTPEHHUM pabo4ee annHa Atemp** Wetemp®**
avameTp faBnexmne cexkumm ocp ocp
MM Oap M
25—500* 0o 16 0o 12 —60...+45 0o +110
600—1400* no 16 1o 6 -60...+45 no +110

* OuameTp: 25 | 32| 40 | 50 | 60 | 65 | 70 | 75| 80 | 90 | 100 | 110 | 115 | 125 | 130 [150 | 160 | 175 | 180 | 200
220 | 225 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 |700 | 720 | 800 | 900 | 1000 | 1200 | 1400

** BOBMOXHOCTb SKCMNyaTauu Tpybonposoaa npw t° okpy xatoLLei cpefs
*** Pabodasn TemMnepaTypa TPaHCnopTUPYyEMOro BELLIECTRa




PesunHoBble nepexoabl PTKB-IC, PTKB-MA

OnucaHvie MpeumyLlecTsa

MoV NPOEKTVPOBaHWM, MPOKNAOKM NMHWUIA TPYOONPOBO-  ©  1AeansHO NOAXOAAT A9 TPaHCNOPTUPOBKM
[a Ha onpenenéHHbIX y4acTkax, HeoOXoAMMO MCMOMb- abpPasMBHbIX CYCNeH3MM;

30BaHVIe Nepexoaos A1s 4acTo TPEOyeMoro yMeHb- o
LEHMA BHYTPEHHErO AnaMeTpa, TakMe y4acTKU, Kak
NpaBuno, HaXOOATCA Nepen M 3a HACOCaMu.

TpaHCNopT1POBKa 6e3 3aBNXPEHNUs NOToKa




TexHnyeckne gaHHble PTKB-11, PTKB-MA

B1O BMAO
CUMMETPUYHBIN ACCYMETPUYHBIN
BHY TPEHHW paboyee Adermno® Weternp**
avameTp [JasrneHne °C P ocp
MM Gap
. 10
25—1400 -60...+45 no +110

(cpenHee 3Ha4eHwme)

* OnameTp: 25 | 32| 40 | 50 | 60 | 65 | 70 | 75| 80 | 90 | 100 | 110 | 115 | 125 | 130 [150 | 160 | 175 | 180 | 200
220 | 225 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 |700 | 720 | 800 | 900 | 1000 | 1200 | 1400

** BOBMOXHOCTb SKCyaTaLy Tpybonposoaa npw t° okpy xatoLlen cpefsl
*** Paboyasn TeMnepaTypa TPaHCropTUPYyEMOro BELLECTBa




PesunHoBble otBogbl PTKB-O

PE3NHOBBLIE OTBOLbl KOMPENZ-VIBRO®
PTKB-O

OnucaHve

[NpermyLecTsa

PesyHoBbIE OTBObI KOMMNaHWK «KoMneH3-Bropo» npen-
Ha3Ha4eHbl A9 M3MEHEHVA HanpaBNeHns NnoToka nNpu
TPAHCNOPTUPOBKM BELLIECTB MO NIMHUM TRYOONpPOoBOaa.
PTKB-O n3rotasnmarTCs padHbix Yo 1 paanycos
B 3@BMCKMOCTV OT MeCTa YCTaHOBKW U TPeO0BaH N
3akasurka. PeanHosble oTBoabl PTKB-O narotasnm-
BAIOTCH 63 MPUMEHEHUA YMNOTHAOLLX BCTABOK, YTO
NO3BONAET AeTanu ObiTb H0ee r’MbKow, obnervyaeT
PaAbOTY U SKOHOMUT BREMSA MPU MOHTaXE , HO NMpK
akcnnyataumy neTanu npwv onpedenéHHbIX YCroBugX,
KOHCTPYKUMS OTBOLAA MOXET OblTh M3MEHEHA U 130~
TOBMEHA C MCNOMNb30BaHMEM CTaslbHbIX KOMeL,

yBENMYeHHas TOMLIVHA N3HOCOCTOMKOrO Cos
Mo BHELLHEMY paanycy;

M3HOCOCTOWKME K BO3AENCTBMIO abpasyBHbIX
BELLECTB;

BOSMOXXHOCTE U3IrOTOBIEHWA C NMPpKMMEHEHWEM
CTallbHbIX KOnew,

TPaHCNOPTNPOBKa 6e3 3aBNXPEHNUs NOTOKa




MM Gap

65 no 10 225 72 -60...+45 0o +80
80 o 10 260 63 -60...+45 Ao +80
100 no 10 300 55 —-60...+45 no +80
125 no 10 375 45 -60...+45 oo +80
150 oo 10 420 40 —-60...+45 no +80
200 no 10 500 34 —-60...+45 no +80
250 0o 10 550 32 -60...+45 ao +80
300 no 10 600 29 —-60...+45 no +80
350 0o 10 665 27 -60...+45 0o +80
400 no 10 720 25 -60...+45 ao +80
500 no 10 900 21 —-60...+45 no +80
600 o 10 1080 18 -60...+45 no +80
700 no 10 1260 39 —-60...+45 no +80
800 no 10 1440 34 -60...+45 no +80
900 0o 10 1620 31 —-60...+45 ao +80
1000 no 10 1700 30 —-60...+45 no +80
1200 no 10 1900 27 -60...+45 no +80

TexHu4yeckue gaHHble otBogos PTKB-O




PesanHoBble TporiHuku PTKB-T

PTKB-T

OnucaHve

[NpermyLecTsa

Pe3nHOBbIE TROVHWMKM MPOU3BOACTBA KOMMaHM/
«KoMMeH3-B1opo», ABNAIOTCH 4acTbio TMHWIA PEUHO-
BOro Tpybonposoda. PTKB-T MOryT n3roTaBnmBaTbcs
B pas3uYHbIX BapraHTax, Ha4vHas OT CTaHOapTHOro
T-00pAa3HOr0 1 3akaH4MBasa He CTaHJaPTHLIMY AeTang-
MM C HECKOMBbKUMM OTBETBNEHNAMY 1 MOCTABNAIOTCH B
KOMMEKTE C MOBOPOTHBLIMK CPIaHLAMMU,

o

o

o

M3HOCOCTOMKME K BO3OENCTBMIO a0pasnBHbIX
BELLECTB;

MaeanbHO NoOXOAAT ANd TPAHCNOPTUPOBKM
abpasmBHbIX CYyCNeH3ni;

TPAHCNOPTUPOBKa Oe3 3aBMXPEHWA MOTOKa




MaTepuan netanen [TOVICOEANHUTENBHBIE BNTEMEHTI

MaTtepran nprucoeanHNTENbHBIX
ONeMeHTOB

CneuvianbHble 3nacToMepbl AN TPAHCNOPTUPOBKN

abpasuBHbIX 1 KOPPO3UIHbIX BELLECTB MoBopoTHbIE dnanLe!

YrnepoancTtas ctanb ¢ aHTUKOPPO3UHLIM MOKPbITUEM,

HepxasetoLias cTanb

BHYTPEHHMUM pabovee B * ~ o
avameTp [aBrenvie A tgrcnp W t%gp
MM 6ap

X 10
65—1200 -60...+45 0o +110

(cpedHee 3Ha4eHwme)

* OnameTp: 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600 |700 | 800 | 900 | 1000 | 1200

** BOBMOXXHOCTb SKCyaTaLy Tpybonposoaa npw t° okpy xatoLLen cpefsi
*** Paboyasn TeMnepaTypa TPaHCropTUPYyEMOro BELLECTBa

TexHu4eckne gaHHble pe3nHOBbLIX TponHkoB PTKB-T




CoegunHnTenbHble aneMeHTbl: MydTbl U NOBOPOTHbIE (bnaHLbl

MydoTbl ObICTPOCBEMHbIE

[ToBOPOTHBIE CoNaHLp

MydTbl ObICTPOCEEMHbBIE — 3TO COEANHEHWA CO-
CTOdALLME U3 ABYX YACTEM B KOMMJIEKTE C PE3SUHOBOW
NPOKIAaAKOW, MOHTaXK KOTOPbIX OCYLLIECTBNSOTCA MPK
NoMoLLM 601TOB. MydhTOBOE COEAVHEHNS NpedHasHa-
YeHbl 4719 YCTaHOBKM Ha MMOKMX feTandax Toyoonposoaa
«[OPHAK» 1 MOMYT ObITb NCMOMNb30BAHBI MHOIOKPATHO
nocrne 3ameHbl feTanen Tpyoonposoaa.

Bonbluag YacTb PE3UHOBLIX eTanen Npoy3BoACTBA
KoMnaHn1 «KomneH3-Brnopo» NOCTaBNAETCA B KOM-
NAeKTe C NOBOPOTHbIMK doNnaHLamu. Icnons3oBanme
PE3MHOBBIX fieTaner TPpyoonpoBoaa YKOMMIEKTO-
BaHHbIX MOBOPOTHBIMM ddnaHuamMm1 NO3BONIET CO-
KpaTWTb BDEMA MOHTaxKa , & KOHCTRYKUMA chrnaHua
npUMeHVIMa 0a)ke 719 CaMblX BbICOKMX 3HAYEHUAX
JaBneHud,




Myd Tl MKB

COEOMHNTEJIbHBIE SJTEMEHTBI KOMPENZ-VIBRO®
MYDTbl MKB

MydoTsl MKB

MydoTa pagpaboTaHa cnelmanbHo AN ObICTPOro COeAnUHEHNS MW padbeanHeHns Tpybonposoaa. OTNMYHO
nooxoanT Ond Tex MecCT, rae noCToAHHO Tpe6yeTc;| CHATWE préoﬂposoma Ona TEXHWYECKOro OGCJ‘Iy)KVIBaHMﬂ 4

09 Apyrnx Lenem.

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTtepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KazaHb (843)206-01-48
Kanuuuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupoe (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Kuprususa (996)312-96-26-47

Iuneuk (4742)52-20-81
Marnutoropek (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHui Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

KasaxcraH (772)734-952-31

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMetep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31

TapxkukuctaH (992)427-82-92-69

Cawnt: http://kompenz-vibro.nt-rt.ru/, an. nouyra: kzd@nt-rt.ru

CraBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBek (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Yenabuxck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93





